



ВАРИАНТ

МЫСКОВСКАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 10 (8210)

Вторник, 29 января 2002 года

Газета издается с 28 октября 1939 г.

Цена договорная

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ИНФОРМИРУЕТ

СЕЛЬСКАЯ АДМИНИСТРАЦИЯ ОТЧИТЫВАЕТСЯ

В Берензасском сельском Доме культуры прошел отчет главы Подобасской администрации Е. Я. Бекишевой.

На встречу с селянами приехали и представители городской администрации - заместители главы города, начальники ряда структурных подразделений, а также руководители предприятий.

Е. Я. Бекишева проинформировала собравшихся о результатах деятельности сельской администрации в 2001 году. Подробно остановилась на расходных статьях бюджета, рассказала о том, что из намеченного удалось реализовать в прошлом году, какие проблемные вопросы перешли на год нынешний.

Пусть и не в достаточном объеме (виной тому нехватка средств), но выполнялись работы по обустройству поселков, а их в составе сельсовета девять: проводились ремонты водопроводных сетей и дорог, осуществлялось строительство уличного освещения и т. д. Однако не только дефицит денег сдерживает многие работы. Очень мешает берензасовцам их "раздвоенность" - подчиняются городу, а принадлежат Новокузнецкому району. Все земельные дела, к примеру, им приходится решать не рядышком, в Мысках, а в комитете по землеустройству Новокузнецкого района - тратятся время, нервы и деньги.

Берензасовцы не упустили возможности озадачить своими проблемами и городских руководителей.

И первая проблема - это отсутствие в поселке телефона. Связисты неоднократно восстанавливали телефонный кабель, методично похищаемый "металлистами". Чтобы в домах селян зазвонили телефоны, для прокладки новой линии необходимо порядка 350 тыс. рублей. Сегодня таких средств в городском бюджете нет. Не потянут такую сумму и жители. Но проблему решать надо, и связисты рассматривают возможность установки в поселке радиотелефона.

Другой жизненно важный вопрос - транспортное сообщение с городом. Для жителей поселка настоящей "палочкой-выручалочкой" является так называемый "школьный" автобус, доставляющий детей в Подобасскую школу. Несмотря на то, что комитету по образованию этот маршрут обходится ежегодно не в одну сотню тысяч рублей, тем не менее и в этом году автобус ходить будет. Ведь в Берензасе насчитывается около 60 школьников.

Кроме того, жители озабоченно говорили о торговом обслуживании, энергоснабжении поселка, о работе первого отделения милиции и т. д.

Большую часть озвученных на собрании проблем вполне мог бы решить поселковый совет, о необходимости создания которого речь на встрече также шла.

ПО ПРЕЗИДЕНТСКОЙ ПРОГРАММЕ

Кемеровское региональное отделение комиссии по подготовке управленческих кадров объявляет 5-й набор специалистов на обучение по Президентской программе подготовки управленческих кадров, которая реализуется в Кузбассе с 1998 года.

За это время в кемеровских вузах прошли обучение 488 специалистов, из них 170 человек приняли участие в стажировках в Японии, Италии, Великобритании, Германии, США, Франции.

В основном в обучении по Президентской программе участвовали жители Кемерова, Междуреченска, Новокузнецка, Прокопьевска.

На 2002 год по Президентской программе Кемеровской области выделена квота 120 человек.

Направления обучения - "Менеджмент", "Маркетинг", "Финансовый менеджмент".

На обучение принимаются специалисты в возрасте 25-40 лет, имеющие высшее образование, владеющие иностранным языком на уровне "могу объясняться", стаж работы в управленческой должности высшего или среднего звена должен составлять не менее 1 года, общий стаж - не менее 3 лет.

Конкурсный отбор специалистов продлится до 15 апреля 2002 года.

Подробную информацию о Президентской программе и конкурсном отборе можно получить в секретариате Кемеровского регионального отделения по адресу: 650099, г. Кемерово, проспект Советский, 63, каб. 138, телефоны: 25-46-16, 25-12-33. А также в администрации города по телефону 2-16-41.

А. АМЕЛЬЧЕНКО.

На снимках: выпускница Прокопьевского горного машиностроительного техникума - технолог Мысковского завода электромонтажных изделий Инна Александровна Четвергова демонстрирует новое изделие предприятия - осветительный фонарь; а это выставка образцов продукции, которую выпускает МЗЭМИ и которая была представлена в области.

Фото Н. СИМОНОВА.

Материал о том, как мысковские электромонтажники "становятся на ноги", читайте на 2-й странице газеты.



УВАЖАЕМЫЕ КУЗБАССОВЦЫ!

Ежедневно по телефону "Прямая линия" вы можете обратиться с вопросом или за разъяснениями к руководителям администрации области.

С 15.00 до 17.00 в г. Кемерово вас ждут:

29 января - Гуляева Мария Анатольевна - начальник управ-

ления строительства администрации области - тел. 23-55-45.

30 января - Малютина Нэлли Анатольевна - начальник управления по ценным бумагам и страховому рынку администрации области - тел. 23-54-36.

31 января - Гедыма Андрей Владимирович - заместитель на-

чальника департамента начального профессионального образования администрации области - тел. 36-41-34.

1 февраля - Свиридова Ирина Альбертовна - начальник департамента науки и высшей школы администрации области - тел. 23-48-62.

Кроме того, ежедневно с 8.30 до 17.30 час. работает "Телефон предложений губернатору": 23-41-97, 23-45-96.

ПО ПРОГРАММЕ ПРЕЗИДЕНТА

МЫСКОВСКИЙ ЗАВОД ЭЛЕКТРОМОНТАЖНЫХ ИЗДЕЛИЙ

ПРОИЗВОДСТВО И РЕАЛИЗАЦИЯ РАЗЛИЧНОЙ ЭЛЕКТРОМОНТАЖНОЙ ПРОДУКЦИИ: НИЗКОВОЛЬТНЫХ КАБЕЛЬНЫХ НАКОНЕЧНИКОВ КОМПЛЕКТНЫХ УСТРОЙСТВ КАБЕЛЬНЫХ КОНСТРУКЦИЙ ЩИТКОВ ОСВЕЩЕНИЯ

ТЕЛ./ФАКС: (38474) 3-46-91 (38474) 3-46-87
E-mail: mzem@rambler.ru
http://www.myskss.kemerovo.su/mzem/

800 МЕТРОВ

Ему и предложили возглавить МЗЭМИ.

Даже на первый взгляд и неспециалисту ясно было, что в первую очередь требовалось дать заводу передышку, ослабить долгой прессинг...

Для этого мы воспользовались реструктуризацией, - рассказывал С. Г. Томшин о том, с чего начал свою работу на МЗЭМИ. - Электротехническая продукция была востребована. Просто нужно было восстановить прежние связи, набрать платежеспособных потребителей. Но прежде всего заявить о том, что завод не только существует, но и готов выполнять заказы. Поэтому мы повезли образцы нашей продукции на выставки промышленных товаров, ярмарки. Причем если другие предприятия, как правило, участвовали под эгидой администрации области, то мы - только по собственной инициативе. За что и были отмечены

нок, - делится планами директор, - мы в 2001 году на рекламу потратили 50 тысяч рублей. Наш рекламный ролик до сих пор прогоняют на НТВ. В текущем году на это дело уйдет сумма не меньшая. Мы подготовили электронный сайт, опередив при этом нашу головную фирму - "Электросибмонтаж". О нас должны знать.

ПИТЕРСКАЯ ПРОДУКЦИЯ МЫСКОВСКОГО ПРОИСКХОЖДЕНИЯ

Деловая активность мысковчан была замечена даже на уровне правительства. В Томске во время выставки между главным инженером МЗЭМИ А. В. Яниным и первым заместителем ТЭКа Г. Д. Авалишвили состоялась беседа о взаимоотношениях с энергетиками, о системах расчетов, о проблемах. О том, что кузбасские энергетики норвят за продукцию расплатиться зачетами, бартером. Если в других регионах давно уже рассчитываются "живыми" деньгами, то у нас, как образно выразился Томшин, все еще в ходу процесс обмена "шила на мыло". А налоги-то требуют оплатить деньгами, то есть частью заводской прибыли, заработной платы с таким трудом.

Во время деловых контактов на выставках мысковчане лишней раз убедились в необходимости своей продукции, ее востребованности...

Летом приезжаем на выставку в Новокузнецк, - вспоминает казусный, прямо-таки парадоксальный случай, коими богат дикий российский рынок, директор МЗЭМИ С. Г. Томшин. - Видим, кабельные наконечники из Ленинграда, но выполненные по требованию старого ГОСТа, без уплотнительного кольца. Заинтересовались. И выяснили, что это - мысковская продукция, сработанная в стародавние времена и попавшая через уйму посредников в Ленинград, а тамошняя фирма уже выдала мысковскую работу за свою.

По тому, как вспоминал этот случай директор, не чувствовалось у него обиды на питерских "коллег". Разве плохо - питерская марка на нашей продукции. Пусть в таком

дежь более мобильна, быстрее схватывает новое и пошустрее в работе. Вы придерживаетесь такого же мнения?

- Ну, конечно же, да. Это общепризнано. Но где я возьму молодых и с опытом? К тому же у нас несколько другая ситуация. Есть оборудование, на котором люди отработали годами. То есть они профессионалы. А возраст? Ну что же. Не такие мы уж и древние. Например, по сравнению с энергетиками Томусинской ГРЭС, где средний возраст коллектива стабильно держится около 50 лет, мы - помоложе. У нас средний возраст 42 года. И я считаю, соотношение 70 и 30 процентов для МЗЭМИ оптимальное. Первая цифра показывает, что у нас столько трудится профессионалов, и 30 процентов молодежи, которая у них перенимает опыт.

Как действует на практике это соотношение, я убедился сразу же, зайдя в цех первичной коммутации, который подготовили для сборки серийной продукции. Там работали ветераны производства Любовь Хохлова, Вера Парий, Клавдия Уланова, а мастер в цехе - молодой специалист Юрий Ярополков.

Ставка на опыт и молодость позволила предприятию резко набрать обороты. Если в 2000 году из 2200 рабочих часов завод функционировал всего 300 часов, то в 2001 году - из 2100 уже 800 рабочих часов. Причем под конец года прихватывали даже выходные дни, выполняя срочные заказы. Перед самым новогодним праздником трудились в две смены, чтобы уложиться в срок с заказом.

Таким образом предприятие заработало оборотные средства, часть из которых директор направлял на погашение долгов, в первую очередь по зарплате рабочим. На сегодня долга перед ними нет...

Я ПЛАНОВ НАШИХ ЛЮБЛЮ ГРОМАДЬЕ...

- Есть желание поехать в Ганновер (Германия) на ярмарку и приобрести по лизингу современную линию для выпуска высокотехнологической продукции, - делится планами ближайшего будущего Сергей Георгиевич, - расплачиваться с ними будем продукцией, которая позволит нам выйти на внешний рынок.

На рабочем столе директора свежая пресса, большей частью ведомственная. Из нее Сергей Томшин добывает массу ценной информации. Прежде всего его интересуют новые стройки энергетики, реконструкция энергообъектов, где есть потенциальные заказчики МЗЭМИ. Таким образом расширяется география поставок заводской продукции. Особое внимание - современным технологиям в электротехнической промышленности.

Замысел директора понятен - вывести производство на новый технологический уровень. И это не амбиции молодого директора - это требование жизни.

А. УКОЛОВ.

На снимках: рекламный щит, установленный на въезде в город; электросварщик Владимир Андреевич Комендантов (на переднем плане) с товарищами по работе; в цехе металлоконструкций.

Фото Н. СИМОНОВА.



Комендантов, мастер В. П. Хомякова и те немногие другие, жившие надеждой на возрождение предприятия. В последние годы, как могла, держала на плаву МЗЭМИ его директор Е. И. Панина. Но накопленные астрономические долги по налогам, зарплате сковывали как финансовые, так и экономические маневры завода. Впереди маячило банкротство. Скорбный финиш?! То есть все было наилучшим образом подготовлено к приходу специалиста, который, обследовав большое производство, смог бы вдохнуть в него жизнь. Может быть, даже с помощью искусственного дыхания. Или подписать справку "о смерти".

О НАС ДОЛЖНЫ ЗНАТЬ!

Принудительно, т. е. искусственного дыхания не потребовалось. И толкового специалиста не надо было выписывать со стороны. Именно к тому времени заработала президентская программа по переподготовке управленческих кадров. В первом выпуске менеджеров был мысковчанин Сергей Томшин.



благодарственным письмом губернатора Кузбасса.

Именно через промышленные выставки, а также усиленную рекламную кампанию завод напомнил о себе. Начал набирать заказы.

- Для того, чтобы активно продвигать свою продукцию на ры-

виде, но признание качества в конкурентоспособности мысковской продукции.

ОПТИМАЛЬНОЕ СООТНОШЕНИЕ

- Сергей Георгиевич, управленцы новой формации, как правило, стараются омолодить кадровый состав, мотивируя это тем, что моло-

КАК ЖИВЕМ?

ПЕПЕЛИЦ НАМ ТОЛЬКО НЕ ХВАТАЛО

Если подобно гоголевскому герою пофантазировать, то на свою сегодняшнюю зарплату, ежели ее соединить с потребительскими ценами годовой давности, средне-статистический мысковчанин прожил бы относительно безбедно и вполне мог прокормить, кроме себя, двух домохозяев. Увязать среднюю зарплату с сегодняшними ценами гораздо сложнее, несмотря на то, что она в городе выросла за 2001 год более чем на тысячу рублей в месяц, поставив Мыски по этому показателю - 3476 рублей по итогам 9 месяцев (более свежих данных в администрации города не было) - на приличное 7-е место среди городов Кузбасса. По выпуску промышленной продукции на душу населения наш город и вовсе лидер. Однако тут еще надо порассуждать в по-

исках причинно-следственных связей. Во-первых, бюджетники получили в 2-4 раза меньше, чем энергетики, угольщики и финансисты. Так что у иных мысковчан и возросшая зарплата не превышает тысячи в месяц.

С оглядкой доверая, как и многие обыватели, официальной статистике, я заглянул в тетрадь расходов нашей семьи, сравнил январские цены годовой давности с нынешними. Из набора продуктов дюжины наименований только стоимость сахара да в какой-то мере хлеба и макарон не изменилась, благо они свои, кузбасские. Но остальное - рост. Январь 2001-го - январь 2002-го: сельдь свежемороженая 23 и 38; мука высшего сорта 7,40-9 руб.; литр молока 8,50-10,50; масло подсолнечное 21 и 38; яйца 12-18; масло сливоч-

ное 55-65 рублей; окорок 25-43; куры 40 и 55; цены на твердые сыры зашкаливают за 100 рублей. Но это полбеды: масло сливочное ведь можно брать пореже, налечь на маргарин, к примеру. А если на то пошло, то заменить привозное алтайское мясо в рации печеню - дешевле и, говорят, полезнее. Само собой, картошка и разносолы со своего огорода, словом, выбор есть, чего не скажешь о выросшей плате за жилье, электроэнергию, телефон, коммунальные услуги - хочешь не хочешь, а плати строго по счету. Для семьи из трех человек, проживающей в 3-комнатной квартире, как мне пояснили в городском Совете депутатов, плата за жилье и услуги (не считая за телефон и свет) с января выросла вдвое, примерно до тысячи рублей. Этот самый чувствительный ценовой укус задел, надо сказать, не всех мысковчан одинаково. Так, высокооплачиваемые обогатители и энергетики - откуда только берутся среди них должники по квартплате! - вряд ли его заметят: за отопление своих квартир жители микрорайона ГРЭС будут платить всего на 14 процентов больше. Менее обеспеченные семьи откажутся от было-

го игнорирования жилищных субсидий, по которым Мыски тем не менее всегда были лидером в области, и этот поплавок, надеются, удержит их на поверхности.

Подытожим. Примерно от трети до половины тысячной прибавки к средней зарплате мысковчанина отщипнул рост квартплаты и услуг, подорожание продуктов и товаров еще уменьшило эту прибавку. Но если одни и после этого могут позволить себе покупать холодильники и компьютерную технику (горстат отмечает рост таких продаж), то низкооплачиваемая категория поставлена перед необходимостью потуже затянуть пояс. Впрочем, не устаешь удивляться изворотливости среднестатистического жителя. Он не только накопил в прошлом году продуктов и товаров на 6 процентов больше, оставив позади такого же среднестатистического прокопчанина, анжерца, юргинца, но и сумел пополнить сберкнижку на 500 рублей. В целом рублевые вклады горожан выросли без малого на 23 миллиона. Многие, предположим, сделали это ценой немалой текущей экономии, запас на книжке в случае чего выручит. Усердно постигая школу выживания, они ис-

пользуют возможностью приобрести более дешевые продукты в социальных магазинах и на оптовых базах, лекарства - в губернском аптечном отделе. Муниципалитет не богат, но в силу своих возможностей подставляет малообеспеченным плечо. Желаящие прочнее встать на ноги строят или покупают дом, обзаводятся подсобным хозяйством. Недавно такое решение приняла еще одна наша знакомая семья.

Ну и надежда на мичуринский участок. Наш находится в обществе "Виктория" рядом с городом. Побывав недавно там, я содрогнулся: почти каждый из двухсот домиков постройки 30-летней давности не избежал разгрома, несколько усадеб сожжены дотла. Когда небольшой денежный доход "съедает" инфляция - это плохо, но по крайней мере понятно: ты ничего тут не подделаешь. Если одурманенный наркотиком и водкой безусый налетчик лишает стариков трудовой добавки к небольшой пенсии и на него не находится никакой управы, это ли не хуже самой инфляции?

Валерий ШЕВЦОВ,
корр. "Кузбасса".

ПРИЗЫВ-2002

ИДУТ В СОЛДАТЫ НАСТОЯЩИЕ МУЖЧИНЫ...

Известно, что мужчины в истинном значении этого слова гордятся тем, что в свое время отслужили в армии. И надо видеть, какими презрительно-жалостливыми взглядами они смеривают тех, кто от армии "откосил" или только собирается это сделать. В нашем городе таких, слава Богу, с каждым годом становится все меньше и меньше.

Из беседы нашего корреспондента с начальником 2-го отделения Мысковского городского военного комиссариата майором Вадимом Анатольевичем Тетеркиным стало известно, что план по осеннему призыву наш город выполнил на 112 процентов. Все 72 новобранца распределены по войскам, места, где будут проходить службу сыновья, уже известны их родителям.

- Сразу же хочу сказать, что ни один из наших "срочников" в "горячую" точку не попал, - заверил Вадим Анатольевич. - И, надеюсь, не попадет. Основные места службы мысковчан - это Сибирь и Дальний Восток, ну, может быть, процентов 10-15 отправили на запад, в Северный флот. Ушли наши военнослужащие и в так называемые элитные войска: морская пехота, воздушно-десантные, пограничные войска, спецназ МВД. Поскольку желающие попасть туда должны задолго до призыва пройти специальную проверку, то элитными военнослужащими становятся очень немногие. Так, из предыдущего призыва в ВДВ были направлены двое, в спецназ МВД и пограничные войска всего по шесть призывников. Абы кого туда не возьмут.

Сейчас Мысковский горвоенкомат готовится к весеннему призыву. С 1 января до 31 марта в городе проходит первоначальная постановка граждан 1985 года рождения на воинский учет. Ее цель - выяснить заранее, кто из граждан годен или не годен для прохождения военной службы, кому в последующем будут требоваться отсрочки по различным причинам, и определить категорию годности к службе тех, кто пойдет служить. То есть куда он может быть направлен: в погранвойска, десант, связь и т. д. В процессе постановки на учет отбираются и кандидаты для обучения на водителей в СТК по направлению военкомата.

- Обучение льготное, поэтому мы работаем в основном с теми, кто пойдет в армию на сто процентов, - пояснил В. А. Тетеркин.

Первоначальная постановка на учет нужна прежде

всего самим гражданам, а не только военкомату. Сейчас эти юноши находятся в таком возрасте, когда через год-два им придется устраиваться на работу, поступать учиться, переезжать в другой город, возможно, кому-то потребуется поменять адрес, а без отметки военкомата это сделать будет невозможно. Почему первоначальная постановка на учет в Мысковском горвоенкомате проводится строго с 1 января по 31 марта? Потому что все врачи, проводящие медосмотр юношей и указанные по фамилии в распоряжении городской администрации, после 31 марта расписаться в каком-либо личном деле уже не смогут. И тот, кто, как говорится, не успел, тот опоздал. Возможные неприятности не заставят себя ждать.

- Военкомат у нас работает постоянно, - заверил Вадим Анатольевич. - Мы принимаем посетителей даже в неприемные дни, если есть такая необходимость. Все подробно объясняем, консультируем, рассказываем, выдаем бланки документов, оказываем необходимую помощь. По крайней мере, никаких жалоб или нареканий в адрес военкомата не поступало.

Ребята приходят в военный комиссариат организованно; очень хорошо помогают работе призывной комиссии военные руководители школ. Особенно хотелось бы отметить военруков школы № 2 Ф. А. Кожевникова и школы № 4 В. П. Молина. Видно, что люди ответственно относятся и к своему предмету, и к своим воспитанникам.

- Хочу сказать, - добавил начальник 2-го отделения, - что сейчас в армии в особой цене, что называется, люди с головой. Без среднего образования там делать нечего, а нам сейчас попадают парни и с тремя классами средней школы, и с шестью - куда таких отправившь? Железнодорожные войска, стройбаты - даже там таких не берут, потому что везде есть какая-то техника, какая-то аппаратура, везде требуются начитанные знаниями люди. Уровень тупого исполнителя в армии уже просто не котируется.

Впрочем, не котируется он и на "гражданке", и завет бывшего вождя "Учиться, учиться и учиться" сегодня актуален как никогда. Так что, призывники, учитесь и служите, а мы, как поется в песне, "вас подождем".

**Беседовала
С. АДАМСОНС.**

В 1988 ГОДУ в целях улучшения оперативного контроля за работой жилищно-коммунальных служб города, обеспечивающих население и объекты соцкультбыта, здравоохранения, школы, дошкольные учреждения теплом, водой, электроэнергией, канализацией, в Мысках была создана диспетчерская служба 05.

Для того, чтобы постоянно держать руку на пульсе городской технологической обстановки, служба 05 работает круглосуточно, отработан порядок ее взаимодействия со всеми диспетчерскими службами жилищно-коммунального хозяйства города. Чем же занимается ГДС-05 изо дня в день? Она ежедневно осуществляет сбор информации о работе предприятий и эксплуатации объектов ЖКХ, организует оперативное устранение неисправностей и ликвидацию последствий аварий на инженерных коммуникациях, обеспечивает прием жалоб от населения и передачу их в коммунальные ремонт-

ГДС-05 ЕСТЬ ТАКАЯ СЛУЖБА

ные службы Мысков, контролирует их исполнение. Служба 05 фиксирует аварийные отключения на инженерных коммуникациях, обслуживающих жилой фонд и объекты соцкультбыта, ведет учет всех чрезвычайных ситуаций. О происшедшем работники ГДС-05 немедленно сообщают главе города, его заместителям и руководству УГХ.

Помимо всего прочего служба 05 осуществляет контроль за ходом выполнения мероприятий по подготовке к зиме, по городскому благоустройству, фиксирует уровень воды в реках, собирает информацию о пропуске ледохода и паводковых вод, принимает от населения сообщения о всех ситуациях, связанных с паводком, немедленно сообщает о них руководству города и принимает

оперативные меры по ликвидации.

За каждые истекшие сутки служба 05 докладывает руководству города и УГХ о состоянии работы городского коммунального хозяйства, а также о всех отклонениях от нормы, нарушениях в работе, авариях.

Помимо ГДС-05 в городе круглосуточно работают аварийно-диспетчерские службы на предприятиях ЖКХ, которые находятся в непосредственном контакте со своими жителями. Если в них своевременно не приняты меры к выполнению заявки нанIMATEЛЯ, то ему следует обратиться в службу 05, где обязательно разберутся с жалобой и проконтролируют ее выполнение.

Мысковчане должны знать, что работа службы 05 организована и направлена только на то, чтобы в нашем доме, т. е. в нашем городе, всем жилось тепло и уютно.

**В. ЮДИНЦЕВА,
старший диспетчер
городской
диспетчерской
службы 05.**

БЕЗОПАСНОСТЬ ДВИЖЕНИЯ

НЕ ПЕЙ, ВОДИЛА, НАРУШИТЕЛЕМ СТАНЕШЬ!

Выражение "Пьяный за рулем - преступник" появилось, по всей вероятности, еще в самом начале эпохи автомобилизма, но не изжило себя и по сегодняшнему дню. Так, в прошедшем 2001 году по вине пьяных водителей было допущено 9 дорожно-транспортных происшествий, в результате которых 7 (в том числе 1 ребенок) человек погибли, а еще 15 получили травмы.

Уже в январе нынешнего года сотрудниками ГИБДД было задержано и отстранено от управления транспортными средствами 17 водителей, находившихся в состоянии алкогольного опьянения. Среди них Ю. И. Бахмутов (ЗАО "ЦОФ "Сибирь"), Г. В. Гуров (торговый представитель фирмы "Кузнецпродукт") и другие.

На что же надеются автомобилисты, которые, пообщавшись с "зеленым змием", все-таки усаживаются за руль? На то, что "пронесет"? По ныне действующим законам за управление транспортом в состоянии алкогольного опьянения нарушитель (в исключительных случаях) наказывается штрафом в размере 1500 рублей либо лишается водительских прав на срок от 12 до 36 месяцев.

У таких горе-водителей страдает прежде всего семья, ведь часто именно водительскими правами они зарабатывают себе на жизнь: это может быть второй приработок, уплата суды и пр. Вот и получается, что выпьешь на рубль, а пропьешь полторы тысячи. Не дороговато ли?

**Н. МАРТЫНОВА,
инспектор пропаганды
ГИБДД.**

О РЕГИСТРАЦИИ ЛИКВИДАЦИИ ЮРИДИЧЕСКИХ ЛИЦ РАСПОРЯЖЕНИЕ № 67-р от 21.01.02

В соответствии со ст. 61 главы 4 Гражданского кодекса Российской Федерации и на основании личных заявлений зарегистрировать ликвидацию:

Общества с ограниченной ответственностью "Лотос".

Общества с ограниченной ответственностью "РСК".

Общества с ограниченной ответственностью "Алекс".

Глава города Мыски
Ю. А. ТОРОПОВ.

ОБ АННУЛИРОВАНИИ РЕГИСТРАЦИИ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСКОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ФИЗИЧЕСКИХ ЛИЦ РАСПОРЯЖЕНИЕ № 72-р от 21.01.02

В соответствии с Указом Президента Российской Федерации "Об упорядочении государственной регистрации предприятий и предпринимателей на территории Российской Федерации" от 08.07.94 г. № 1482 зарегистрировать ликвидацию государственной регистрации в качестве предпринимателя без образования юридического лица на основании личных заявлений:

Беломытцовой Елены Николаевны, св-во о регистрации № 876 от 20.07.2000 г.

Козловой Виктории Викторовны, св-во о регистрации № 249 от 26.06.1997 г.

Богомоловой Марии Владимировны, св-во о регистрации № 409 от 28.10.1996 г.

Рыбалова Сергея Николаевича, св-во о регистрации № 564 от 10.11.1998 г.

Баянкиной Татьяны Юрьевны, св-во о регистрации № 314 от 03.08.1995 г.

Медведева Сергея Валентиновича, св-во о регистрации № 71 от 16.01.1995 г.

Шадриной Юлии Александровны, св-во о регистрации № 1008 от 24.05.2001 г.

Гейн Ирины Алексеевны, св-во о регистрации № 701 от 23.08.1999 г.

Матюшенко Галины Васильевны, св-во о регистрации № 19 от 04.01.1995 г.

Копчиковой Ольги Анатольевны, св-во о регистрации № 190 от 06.06.1996 г.

Бут Жанны Викторовны, св-во о регистрации № 407 от 25.10.1996 г.

Шишкина Руслана Викторовича, св-во о регистрации № 283 от 04.07.1995 г.

Лагуткиной Натальи Петровны, св-во о регистрации № 971 от 01.03.2001 г.

Комаровой Валентины Владимировны, св-во о регистрации № 909 от 17.10.2000 г.

Колокольцевой Оксаны Сергеевны, св-во о регистрации № 639 от 12.04.1999 г.

Сутайкиной Ирины Анатольевны, св-во о регистрации № 803 от 14.02.2000 г.

Куртукова Владимира Анатольевича, св-во о регистрации № 430 от 04.12.1995 г.

Рихтер Бориса Рудольфовича, св-во о регистрации № 208 от 08.05.1997 г.

Глава города Мыски
Ю. А. ТОРОПОВ.

Инспекция МЧС России по г. Мыски Кемеровской области информирует о признании недействительными идентификационные номера налогоплательщиков в связи со смертью физических лиц:

421500847464	421501080806	421502530494
421502385166	421502627418	421501122703
421500350337	421502419672	421501656744
421501125528	421502806914	421501843631
421501014169	421501629941	421502073248
421502223084	421502849530	421502986992
421500976188	421501147909	421501206103
421501897563	421502366075	421502759277
421502742185	421501096877	421501596887
421502383088	421502848015	421500458034
421502720103	421502307577	421500252756
421500182072	421501718158	421502767126
421500642107	421500155664	421502608648
421501142072	421501708431	421501938330
421501840285	421502384814	421500899913
421501385117	421501588533	421502118749
421501842437	421501565818	421502781635
421502687294	421502238700	421502546455

ОГНЕДЫШАЩИЙ Дракон, явно не насытившись, передал в 2001 году эстафетную палочку своей последовательнице Змее. И она "оправдала" надежды мифического предшественника, потворствовав тому, чтобы в Мысках за прошедший год случилось 134 пожара, что на 6 пожаров больше, чем было в 2000-м. Пожары нанесли материальный ущерб на сумму 1 млн. 595 тысяч 318 рублей (в 2000-м на 913 тыс. 338 рублей меньше) и лишили жизни семейных человек, в том числе 1 ребенка. Люди гибли в основном из-за собственной неосведомленности относительно правил пожарной безопасности.

"Открыл" эстафету смертей А. Маракулин (1967 г. р., ул. Ноградская, 6-37), который 16.01.01 г. курил в нетрезвом состоянии, уснул с сигаретой и отравился во сне угарным газом.

10.03.01 г.

некто М. Савина (1931 г. р., ул. Профсоюзная, 13-9), находясь в состоянии алкогольного опьянения, стала жертвой самодельного электронагревательного прибора.

Умер от ожогов, находясь на реанимационном столе, двухгодовалый Денис Арчаков (1999 г. р., ул. Бородинская, 16). Причиной его смерти 7.04.01 г. стало неосторожное обращение с огнем при растопке печи.

Из огня пожара, случившегося 11.07.01 г., В. Чульжанову (1978 г. р., ул. Красноярская, 65) пожарные сумели-таки вытащить. Через 2,5 месяца она умерла в ожоговом центре г. Новокузнецка.

Аналогичная судьба постигла и З. Е. Нямятову (1962 г. р., ул. Кедровская, 105). "Устроив" 6.10.01 г. пожар по причине курения в нетрезвом состоянии, перед самым новым годом (31.12.01 г.) она скончалась в Новокузнецком ожоговом центре.

От тлеющей сигареты сгинул и В. А. Червяков (1976 г. р., ул. Полевая, 36). Точку на его жизни поставило отравление угарным газом.

И, наконец, буквально перед праздничным застольем (30.12.01 г.), начав "отмечать" заранее, надыхался угарным газом Е. Г. Останин (1940 г. р., ул. Сенная, 24). Причиной пожара в его доме стал самодельный электронагревательный прибор.

В пожарах ушедшего года пострадало 5 человек (на 2 больше, чем в 2000 году), четверых пожарным удалось спасти. Спасенные ими же имущество оценено в сумму 2 млн. 364 тысячи рублей.

Огонь полностью стер с лица земли 54 строения, 77 строений "покалечил". Наиболее часто пожары случались в частном жилом секторе - 80, в т. ч. 66 в центре города, 17 в поселке Ключевом, 2 пожара в поселке Подобас, 44 в поселке Притомский и по одному пожару в поселках Чувашка, Бородино и Карчит.

24 раза горели домики в садоводческих товариществах, в 10 случаях возникли возгорания автотранспорта, горели подсобки в двух учебных учреждениях.

В 33 случаях виновником пожара становилось неисправное печное отопление в жилых домах и банях.

В январе наступившего года пожарные выезжали уже на 6 вызовов. Новый 2002-й открылся в истории пожарной охраны нашего города смертью Н. Краснощековой (1940 г. р., ул. Овражная, 44). Погубила спящую пьяным сном женщину неисправная отопительная печь.

С данными ОГПС-10 работала
С. АДАМСОНС.

СЛУЖБА 01

Жалила Змея пожарами

НАРКОТИКИ - ПУТЬ В НИКУДА

Вам помогут в "Камертоне"

Месяц будет работать в детском оздоровительно-образовательном профильном центре "Камертон", что в поселке Притомский, психолог Мэлис Карыбеков. Он руководитель реабилитационного научно-методического центра "Мелис Дили" г. Бишкека. Специалист оказывает бесплатную психологическую помощь всем желающим. Квалифицированные консультации психологов необходимы нынче многим. Но особенно в них нуждаются страдающие алкоголизмом и наркотической зависимостью. Им наследник целителей Кыргыз-

стана, изучавший в свое время восточную медицину и обучающийся в педагогическом институте им. Арабаева г. Бишкека, уделяет самое пристальное внимание. И это не случайно. Дело в том, что 34-летний М. Карыбеков в молодости на себе узнал всю пагубность "зеленого змия" и начало зависимости от "белой смерти". Он сам исцелился от этих страшных болезней и теперь более десяти лет помогает избавиться от них другим алкоголикам и наркоманам. Мэлис Бэк справедливо полагает, что эти болезни души человек мо-

жет вылечить. Однако самому это сделать трудно, порой и не под силу, а вместе со знающим психологом более чем возможно.

В Мыски М. Карыбеков приехал в гости к друзьям. Его как специалиста поразило уровень наркомании и алкоголизации населения небольшого городка. Вот почему он решил провести в "Камертоне" консультации психолога и оказать помощь всем нуждающимся в этом юным и взрослым мысковчанам.

Руководитель реабилитационного научно-методического центра "Мелис Дили" из г. Бишкека М. Карыбеков ведет бесплатный прием в "Камертоне" с 9 до 17 часов.

А. СВИСТУНОВА,
ответственный
секретарь комиссии
по делам
несовершеннолетних
администрации
города.

УВАЖАЕМЫЕ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКИ!

Вы можете позвонить в налоговую инспекцию по г. Мыски по "Телефону доверия" 2-07-20 и сообщить:

- о нарушениях налогового законодательства;
- о претензиях к налоговой инспекции;
- различные вопросы.

Учредители газеты - администрация города,
трудовой коллектив редакции.

Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением
авторов публикаций.

Редактор
С. А. ГОЛИШЕВ

Газета зарегистрирована в Омской региональной инспекции по защите свободы печати и массовой информации, свидетельство о регистрации № 2.

Адрес редакции: 652840, г. Мыски, Кемеровской области, ул. Сергеевича, 4.

ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 2-04-28, зам. редактора и ответственного секретаря — 2-11-25, отдела информации (Л. И. Русанова) и экономического отдела (А. П. Уколов) - 2-01-44, отдела городской жизни (С. П. Завьялова) - 2-25-57, бухгалтера (Т. С. Коваленко) - 2-12-07.

E-mail: var@muskss.kemerovo.su

654011, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 11, полиграфкомбинат.

Время подписания в печать 17 часов.
Объем: вторник - 1 печатный лист, суббота - 2 печатных листа. Выходит 2 раза в неделю.
Индекс 51917. Тираж 2625.

Горком профсоюза работников среднего и малого бизнеса поздравляет с юбилеем Веру Андреевну КУСТОВУ! С днем рождения Светлану Владимировну ДОЛГИХ и Евгения Леонидовича КУРНОСОВА!
Желаем светлых, счастливых дней, богатырского здоровья, успехов в предпринимательской деятельности!

Внимание абонентов коммунального и частного секторов, руководителей предприятий и организаций всех форм собственности, председателей гаражных и садоводческих обществ!

Мысковская горсеть в обязательном порядке просит вас оплатить за использованную в январе эл. энергию, а также погасить все имеющиеся долги до 30 числа текущего месяца.

В случае несвоевременной оплаты абонентам коммунального и частного секторов начисляется пеня в размере 1% от суммы задолженности за каждый день просрочки, а также возможно ограничение подачи эл. энергии вплоть до полного прекращения энергоснабжения.

Платежи принимаются во всех отделениях Сбербанка, почты, а также в отделах энергосбыта горсети по адресам: центральная часть города - ул. Первомайская, 22; п. Притомский - ул. Центральная, 25, 2 этаж.

Комитет по управлению муниципальным имуществом объявляет аукцион на аренду нежилого муниципального помещения, расположенного по адресу: ул. Первомайская, 9, площадью 82,8 кв. м.

Заявки принимаются до 15 февраля 2002 года.

Обращаться: г. Мыски, ул. Советская, д. 42, тел. 2-23-...

Приглашаем в магазин "ХОЗТОВАРЫ" (пос. ГРЭС, ул. Кутузова, 15, напротив рынка). В большом ассортименте часы ручные, настольные, настенные, часы-радио.
Самые низкие цены по городу!

РЕШЕНИЕ ДЛЯ ЛУЧШЕЙ ЖИЗНИ - ЗАСТЕКЛИМ БАЛКОН

Металлические рамы с резиновым уплотнителем - рассрочка; пенсионерам скидки до 8%. Тел. 8-275-4-47-03; 8-23-45-69-30.

ООО "Аэлита" ликвидируется. Претензии принимаются в течение 1 месяца.

В связи с ликвидацией по решению государственных органов признаны недействительными ИНН следующих предприятий:

Кооператив "Феникс" 4215001467.

ЗАО "Топэнерго" 4215005292.

ООО "Восток" 4215001516.

Считать недействительными: учредительные документы; карты постановки на учет; печати.

ИМНС РФ по г. Мыски.

Куплю пианино. Звонить: 2-01-44 с 11 до 15 ч.

Продам ВАЗ-21043, 1995 г. в. Тел. 2-43-98, после 19 час.

Продам а/м "Тойота-Карина", 1990 г. в., ПЭП, автомат, 1,6 л бензин. За 60 тыс. руб. Торг. Тел. 3-47-68.

Очевидцев столкновения ВАЗ и м/автобуса 31.12.2001 г. с 13 до 16 часов в районе п. Подобас просьба позвонить по тел. в Междуреченске 3-10-37.

Оставившему в четверг, 24 января на подоконнике в фойе здания администрации города очки в футляре обратиться к дежурному администрации.

Выражаем сердечную благодарность администрации р-за "Сибиргинский", АТБУ-1 и лично Андраханову В. А., друзьям и знакомым за помощь в похоронах Нурмухаметова Данила Юмадиловича.

Жена, дети.